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Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну 
відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною 
літе​ратурою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Яка з наведених величин є векторною? 

А: робота;
Б: потужність;
В: імпульс;
Г: енергія;
Д: маса.
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2. Графік залежності координати тіла, що рухається вздовж вісі ОХ, від часу, зображено на малюнку. З якою швидкістю рухається тіло? Яка початкова координата тіла? 

А: 0,5 м/с, 10 м;
Б: 1 м/с, –10 м;
В: 1,5 м/с, 5 м;

Г: 2 м/с, –5 м;
Д: 2,5 м/с, 20 м.

3. Яка з машин, що перевозить рибу у бочці з водою, рушає з місця?

А: 
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Б: 
В: 
[image: image3.emf]
Г: встановити неможливо.
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4. На малюнку зображено графік залежності проекції швидкості трьох тіл, що рухаються уздовж вісі ОХ, від часу. Яке з тіл у початковий момент часу рухалось уздовж вісі ОХ? У який момент часу швидкості всіх тіл були однакові (за модулем)? 

А: 1, 20 с;  Б: 2, 40 с;  В: 3, 20 с;   Г: 1 і 2, 5 с;   Д: 2 і 3, 10 c.
5. Яку швидкість показує спідометр автомобіля?

А: середню;
Б: миттєву;
В: максимальну;
Г: мінімальну.
6. Порівняйте температури тіл: t1 = 273 °С, T2 = 20 K, t3 = -20 °С,


А: t3 < T2 < t1;
Б: t1 > T2 = t3;
В: T2 < t3 < t1;
Г: T2 > t1 > t3.
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7. Яка сила Архімеда діє на тіло, що занурене у воду?

А: 0,5 Н;
Б: 2 Н;
В: 5 Н;
Д: 10 Н. 
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8. Які точки в електричному колі потрібно з’єднати провідником, щоб амперметр показував струм в колі і всі лампочки світилися? 

А: 4 – 1;
Б: 4 – 2;
В: 4 – 3;
Г: 4 – 5.

9. В якому випадку роботу виконує сила (Fтр.0) тертя спокою? 
1) автомобіль рухається по горизонтальній дорозі рівномірно, 2) автомобіль рушає з місця, 3) автомобіль стоїть на похилій дорозі.

А: тільки 1;
Б: тільки 2;
В: тільки 3;
Г: 1 і 2;
Д: Fтр.0 – роботу не виконує.
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10. Бруску на горизонтальній поверхні надали швидкість 
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 Під дією сили тертя брусок рухається з прискоренням, модуль якого дорівнює 2 м/с2. Який з наведених графіків правильно відображає залежність швидкості бруска від часу? 

А:
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В:
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Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. Чотири тіла кинули одночасно з однаковою швидкістю (див. мал.). Яке з тіл впаде: а) останнім, б) найдальше від точки кидання? 

А: а – 1, б – 4;

Б: а – 1, б – 3;

В: а – 4, б – 2;
Г: а – одночасно, б – 4.
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12. На якій приблизно висоті літають орбітальні станції? 

А: 42 000 км;
Б: 30 000 км;
В: 300 км;
Г: 30 км;
Д: 3 км.
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13. Два тіла (m і 2m) з’єднані пружиною (K) знаходяться на 
гладкій горизонтальній поверхні. До тіл прикладають горизонтальну силу F (1 – до тіла  2m, 2 – m). Порівняйте: 1) видовження пружини і 2) прискорення тіл в обох випадках. Коливання 
відсутні. 

А: 
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 a1 > a2; Б: 
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 a1 > a2; В: 
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 a1 = a2; Г: 
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14. Для визначення зміни імпульсу м’яча при стиканні з горизонтальною поверхнею достатньо мати… 
1) лінійку, 2) терези, 3) мензурку, 4) секундомір, 5) ареометр. 

А: 1;
Б: 1 і 2;
В: 1, 2 і 3;
Г: 1, 2, 3 і 4;
Д: 1, 2, 3, 4 і 5.
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15. У блюдце з водою догори дном поставили гарячу склянку. Що станеться з рівнем води у склянці через деякий час? 

А: стане вищим;
Б: не зміниться;
В: знизиться.
[image: image48.emf]16. Газ у закритій посудині нагріли. Які величини, що характеризують газ, змінились? Р – тиск, Т – температура, 
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 – середня квадратична швидкість руху молекул, n – концентрація молекул, m – маса газу. 

А: тільки Р; Б: тільки Р і Т; В: тільки Р, Т і 
[image: image18.wmf];

υ

 Г: тільки Р, Т, 
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[image: image49.emf]17. На малюнку зображено графік зміни стану ідеального газу (m = const) в осях PT. Який з графіків відповідає даному процесу в осях PV?

А:
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18. Човен, що дрейфує за течією річки, рухається швидше течії. Це пов’язано з дією сили … 1) тяжіння, 2) Архімеда, 3) тертя (в’язкого). Вітру немає.

А: тільки 1;
Б: тільки 2;
В: тільки 3;
Г: 1 і 2;
Д: 2 і 3.
19. Закон всесвітнього тяжіння F = γm1m2/R2 не можна застосовувати при розрахунку сил притягання… . 1) двох учнів в класі, 2) учня і планети Земля, 3) Землі і Сонця, 4) між Землею і її супутником, 5) між двома різними однорідними кулями.

А: тільки 1;
Б: тільки 1 і 2;
В: тільки 1, 2 і 3;
Г: тільки 1, 2, 3 і 4;
Д: 1, 2, 3, 4 і 5.
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20. У посудині з водою плавають дві кулі (перша: радіус – 2R, маса – m1, густина – 
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; друга: R, m2, 
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). Порівняйте густини куль. 

А: 
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Д: 4
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Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

[image: image51.emf]2R

R

1

2


21. Ліфт рівноприскорено (а0) рухається вгору. У ліфті вільно падає кулька. Яке прискорення кульки відносно Землі? 

А: g;
Б: g + а0;
В: g – а0;
Г: g + 2а0;
Д: g – 2а0.
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22. Тіло кидають вертикально вгору. Порівняйте, враховуючи силу опору повітря, середнє прискорення тіла при русі вгору а1 і вниз а2. 

А: а1 > g > а2;
Б: а1 = g = а2;
В: а1 < g < а2;

Г: а1 = g > а2;
Д: а1 > g = а2;
23. Якій фізичній величні відповідає вираз 
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 Де: a – прискорення, 
m – маса, S – відстань, E – енергія.


А: силі;
Б: масі;
В: роботі;
Г: імпульсу;
Д: безрозмірному коефіцієнту.

24. Товстостінні склянки лопаються від гарячої води значно частіше за тонкостінні. Це пов’язано з … 1) дифузією, 2) малою теплопровідністю, 3) лінійним розширенням, 4) великою теплопровідністю, 5) конвекцією.

А: 1 і 2;
Б: 2 і 3;
В: 3 і 4;
Г: 4 і 5;
Д: 5 і 1.
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25. Визначте покази амперметра в електричному колі. 

А: U/(8R);
Б: U/(4R);
В: U/(3R);
Г: U/(2R);
Д: U/R.
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26. На тригранну скляну призму падає вузький пучок кольорового світла, який після заломлення розділяється на чотири пучки (синій, червоний, жовтий, зелений). Відомо, що найбільше заломлюється фіолетове світло, найменше – червоне. Вкажіть синій пучок світла?


А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: відповісти неможливо.
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27. На зрівноважених терезах знаходиться закрита посудина з краплинами води. Чи порушиться рівновага терезів, якщо вода випарується?


А: ні;
Б: так, переважить гиря;
В: так, переважить посудина.
[image: image56.emf]28. В електричному колі амперметр (А) і вольтметр (V) 
ідеальні, напруга джерела постійна. Що сталося в колі, якщо покази A і V збільшились?


А: згоріла одна лампочка;
Б: згоріло дві лампочки;


В: контакт реостата посунули вліво;    Г: замкнули ключ К. 
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29. Дві однакові пластилінові кульки, що підвішені на однакових легких нитках в одній точці, вивели з положення рівноваги на однакові кути і відпустили. Які з нижче наведених тверджень правильні? Після стикання … 1) кульки зупиняться, 2) механічна енергія повністю перетвориться у внутрішню, 3) кульки відхиляться на кут β < α, 4) кульки відхиляться на кут β > α. 

А: тільки 1;
Б: тільки 2;
В: тільки 3;
Г: тільки 4;
Д: 1 і 2.
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30. Куля масою m, що летить зі швидкістю υ, потрапляє у дерев’яну стінку і застрягає, заглибившись на відстань l. Середню силу опору F, що діє на кулю з боку стінки, можна визначити з рівняння…

А: Fl = mυ2/2;
Б: Fυ = mgl;
В: Fl = mg;
Г: mg = Fυl.
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